
BAØI LUYEÄN ÑOÏC 

1. Luyeän ñoïc tieáng: 

cuoái muøa ñoâng thôøi tieát aám hôn 

nhöõng maàm non baét ñaàu vöôn  leân 

2. Luyeän ñoïc töø: 

coû non ñieåm danh cuû kieäu ñoát löûa 

möôït maø phía tröôùc giôùi haïn coâng chuùa 

böu ñieän chim khöôùu sieâu thò níu keùo 

 

3. Luyeän ñoïc caâu: 

Hoûi meï 

Ai quaït thaønh gioù 

Thoåi bay ngang trôøi 

Ai nhuoäm meï ôi 

Da trôøi xanh theá? 

 

OÂng sao thì beù 

Traêng raèm thì to 

Cuoäi ngoài goác ña 

Phaûi chaên traâu maõi 

 

Meï ôi coù phaûi 

Cuoäi buoàm laém khoâng 

Neân chuù phi coâng 

Bay leân thaêm cuoäi 

* PH höôùng daãn cho HS ñoïc thaønh tieáng, taêng cöôøng reøn kó naêng 

ñoïc trôn. Vôùi HS ñoïc nhanh, thaønh thaïo, PH coù theå taêng cöôøng kó 

naêng ñoïc – hieåu baèng caùch hoûi – ñaùp veà noäi dung baøi ñoïc ôû baøi 

taäp 3. 

 

 

 



BAØI LUYEÄN VIEÁT 

Nhìn - vieát: 

bản em trên chģ núi 

sĥ bŬg χǞnh trΪg mây 

sưΩg ǟΠ như mưa giĖ 

trưa mƞ thấy mặt trƟ. 

 
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
                              
               
               
 
  



BAØI OÂN TOAÙN 

1. Điền vào chỗ chấm: 

Số liền sau của số 19 là ............. 

Số liền trước của số 15 là............... 

Số 20 gồm ...........chục và ..............đơn vị 

Số gồm 1 chục và 3 đơn vị là số .................... 

2. Đặt tính rồi tính: 

13 + 1   17 – 3   10 + 5  19 – 7 

……..   ………  ………  ……… 

……..   ………  ………  ……… 

……..   ………  ………  ……… 

2. Tính: 

17 – 1 = ………   12 + 6 = ……… 

18 – 3 = ………   14 + 3 = ……… 

3. Tính: 

16 - 6 + 4 = ………  14 + 0 - 3 = ……… 

 19 – 5 + 0 = ………  15 - 1 + 4 = ……… 

 

5. Viết phép tính thích hợp theo tóm tắt bài toán : 

 Có                  : 14 cái kẹo 

Thêm               : 3 cái kẹo 

Có tất cả          :  … quả cam ?  

6. Điền số vào chỗ chấm 

14 – 3 + ............. = 17 

 


